



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/05/2023 | Edição: 95 | Seção: 3 | Página: 33

Órgão: Ministério da Educação/Secretaria de Educação Superior

RETIFICAÇÃO

Em referência ao Edital nº 5, de 16 de maio de 2022, da Secretaria de Educação Superior, publicado no Diário Oficial da União de 18 de maio de 2023, seção 3, edição 94, página 60, que alterou o Edital MEC nº 4, de 26 de janeiro de 2023, relativo ao processo seletivo do Fundo de Financiamento Estudantil - Fies referente ao primeiro semestre de 2023.

Onde se lê:

"Edital nº 5, de 16 de maio de 2022."

Leia-se:

"Edital nº 5, de 16 de maio de 2023."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

